

Grupul Softbinator raportează venituri de 32,2 milioane în 2023 și își propune intensificarea prezenței în SUA, în așteptarea unei redresări economice

București, 26 februarie 2024 – Softbinator Technologies, companie românească ce furnizează servicii complete de dezvoltare produse software (management de produs, design de produs, dezvoltare software, dezvoltare blockchain și marketing de produs), raportează, la nivel consolidat, o cifră de afaceri de 32,2 milioane de lei, aproximativ la același nivel cu anul 2022 și o pierdere netă de 5,2 milioane de lei, comparativ cu un profit net de 3,8 milioane de lei în 2022. Rezultatele financiare din 2023 ale Softbinator Technologies sunt prezentate conform standardelor IFRS.

„Anul 2023 a fost un an cu provocări intense pentru industria IT, un an în care proiectele de dezvoltare au stagnat sau au fost chiar oprite, conducând la dispariția multor start-up-uri, iar marile corporații au preferat să riște mai puțin în implicarea în proiecte noi. În ciuda unui mediu dificil, am continuat să ne bazăm pe experiența noastră antreprenorială vastă și pe angajamentul față de inovație și ne-am adaptat rapid. Astfel, am efectuat pași importanți, precum o restructurare la nivel de grup, implementarea unui control mai eficient al costurilor, o analiză de tip due diligence strictă asupra clienților și am vizat atragerea de clienți cu grad ridicat de solvabilitate și cu experiență în domeniul software. Aceste acțiuni nu doar că ne-au permis să rămânem relevanți într-un an dificil, dar ne-au și pregătit terenul pentru oportunitățile anului 2024. După un 2023 instabil, privim cu încredere că astăzi, peste 90% din veniturile noastre provin din SUA, piață ce își revine prima și se redresează cel mai rapid. Misiunile economice intense în Silicon Valley, New York și Florida din ultimii ani aduc clar un avantaj competitiv, pe care suntem optimiști că îl vom fructifica. Avem deja în portofoliu nume mari din industria IT la nivel global și targetăm acele companii stabile care nu au operațiuni în România, dar și-ar dori să se bazeze pe talentul de aici pentru inovație la cel mai înalt nivel. Inspirându-ne din modelul companiilor de succes care vând servicii în SUA, care beneficiază de prezența fizică a CEO-ului în proximitatea pieței și a clienților, am decis să îmi intensific prezența în Statele Unite, planificând să petrec aproape jumătate din anul 2024 acolo”, a declarat Daniel Ilinca, fondator și CEO al Softbinator Technologies.

Pierderea netă înregistrată de grup a fost cauzată de un 2023 extrem de dificil pentru industria IT la nivel global, an în care piețele din SUA și Europa au trecut printr-un fenomen de reducere drastică a apetitului pentru dezvoltare, companiile mari preferând să își optimizeze masiv costurile aferente cercetării și dezvoltării (R&D), precum și de întârzierea la plată din partea unor clienți ai companiei, pe fondul crizei din tehnologie. Totodată, compania a decis să efectueze o radiere a produsul dezvoltat intern, Softbinator Magic Stack (SMS), care este recunoscută ca o pierdere contabilă de 1,8 milioane de lei la nivel de profit, dar care nu afectează poziția de numerar a companiei.

Rezultatele aferente anului 2023 la nivel consolidat, în format IFRS, includ performanțele înregistrate de Softbinator Technologies, [es-pres-oh], Ixperi și Digital Tailors. În 2023, Softbinator Technologies a trecut printr-un proces amplu de consolidare a companiilor achiziționate, aspect care a dus la o serie de restructurări, optimizări de costuri și o unificare a politicilor contabile la nivel de grup.

La nivel individual, conform IFRS, Softbinator Technologies a înregistrat o cifră de afaceri de 19,5 milioane de lei, în scădere cu 6% față de 2022 și o pierdere netă de 2,4 milioane de lei, comparativ cu un profit net de 2,5 milioane de lei înregistrat în 2022.

„Măsurile dure luate pe parcursul anului 2023 au fost absolut necesare pentru a restructura și optimiza costurile la nivel de grup. Suntem încrezători că prin măsurile respective am construit fundația pentru o dezvoltare predictibilă în următorii ani, astfel încât să ne putem axa pe creștere și profitabilitate. În plus, la finalul anului, grupul avea o poziție de numerar extrem de bună, de aproximativ 4,2 milioane de lei, comparativ cu primul semestru din 2023, când această poziție era de 0,9 milioane de lei. Totodată, ratele de îndatorare la nivel consolidat sunt în scădere, datoriile pe termen lung și curente fiind în scădere cu 35%, respectiv 27% în 2023,” a declarat Răzvan Hărățău, CFO al Softbinator Technologies.

În 2024, Softbinator Technologies va continua misiunile sale economice în SUA, având în vedere că după o interacțiune constantă, de aproximativ doi ani, au început să apară rezultate consistente. Compania vizează ca până la finalul anului 2024 să atragă în portofoliul de clienți două-trei nume consacrate, prin intermediul cărora va putea scala activitatea pe lângă clienții deja existenți.

Softbinator Technologies este listată pe piața AeRO a Bursei de Valori București din data de 17 decembrie 2021 și se tranzacționează sub simbolul CODE.

Despre Softbinator Technologies

Softbinator Technologies, companie românească cu o creștere accelerată, furnizează servicii complete de dezvoltare produse software (management de produs, design de produs, dezvoltare software, dezvoltare blockchain și marketing de produs), utilizând tehnologii de ultimă oră (cutting-edge) și ajută companiile să lanseze produse performante și ușor scalabile, într-un timp mai scurt. Serviciile și produsele companiei sunt utilizate la nivel global, atât de startup-uri, IMM-uri, unicorni, cât și de clienți din Fortune 500 alături de care se construiesc echipe versatile, care respectă metodologia Agile. Profilul organizației este orientat spre dezvoltarea de produse, aceasta fiind apreciată pentru abilitatea de a livra rapid rezultate. Softbinator Technologies are în echipă aproximativ 100 de programatori și colaboratori în București și Timișoara, precum și în Cluj, Brașov, Constanța, Iași. www.softbinator.com